
００６ 時差 

 

 

・経度０度は〔       〕の旧グリニッジ天文台を通

る。ここの時刻が世界標準時で〔      〕という。 

・経度０度線より東の球を〔       〕といい、西を

〔       〕という。 

・緯度０度線を〔     〕といい、その北を

〔        〕、南を〔         〕という。 

・「南半球で、東半球」にある都市の対蹠点は、 

「北半球で、西半球」にある。 

（問）右図アデレードの対蹠点は,P,Q,R,Sのどの地点か。 

時差･･･経度〔      〕につき１時間の時差が生じる。 

日本標準時は兵庫県〔    市〕を通る東経〔    〕 

である。 

ロンドン…「日付が変わったばかりの深夜のとき」の④ 

下の①②③の各都市はどれか。地図から選べ。 

ﾋﾝﾄ：日付変更線を引く。東ほど進んでいる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

ハワイを 4 月 8 日午前 10 時発。ハワイから飛行機 

で所要時間 7 時間。 

日本はロンドンから〔    〕時間進んでおり 

ハワイはロンドンから〔     〕時間遅れる。 

∴日本はハワイより〔    〕時間進んでいる。 

成田に何月何日何時に到着するか。 

 

 

 

 

日本はロンドンより 9 時間〔           〕 

日本が 11：00 のとき、ロンドン時間は〔     〕（ 

成田からロンドン（ヒースロー空港）へ飛ぶ便の 

所要時間は何時間何分か。〔    時間    分〕 

※ロンドン時間を〔     〕と表記とすることも。 

 

ロサンゼルスに到着するのは 

〔 12 月    日    時    分 〕 

 

時差：メルボルンはアデレードより〔         〕 

ケアンズとシドニーのうち、サマータイムを導入 

している都市は理論上どちらになるか。 

 

 

 


